ER-IERRREE-RR

SHTEs 2B RE
HEXEE LEEMSSEL

FFR P 2R X R
gJilh — R X HER
HETHEEFLOLME | R= A
X7 (BKE) REREEHEE |21
(EWKE) |LIERSIEHEE 153
I TREEHEE ES)IRE=13.3, AlIFEE=11.2, ER)IIFHE=12.3
sk AL 2)IFRE=(17, 45.4)
B PNANTR a1 5 0t ke (- 225 oK BB 561
=45 - . fE £ 20m/s
RA FHNE RiE 23m/s
= T ; fE 20m/s EFHS
RESE T RE N 2am/s BEES
XE BEEDRS 1285 E DFES10cm
KR HEES 3.0m
= 8 AL 2.5m*2
- REMERBEE |12
TIERESEHREE %6
S REEsEE EZR)IEE=106, B)IIFEE=8.9, &F)I515=9.8
oK EoE! EZNRE=(6, 10.4), FRIGRE=(10, 9.8), 2)IIFHE=(9, 40.9)
,*gfgglg’ﬁ*ﬁ )1 R UL IHKES (B B - S KRS 1]
T 4 B fE L 13m/s
B FHRE NiE 16m/s
= T4 fE L 13m/s BEH#S
RS . E 16m/s EFHES
SEER ES BEDRS 1205 RE S D ES5cm
- KR HFE2ES 1.5m
=8 BT 1.7m
= ESEFICLYBENTEINDEES
mME
— o fE L 100m
p-+ Rz = =00
7] B/INEE30% T, ERITRE60%
TN
KR 28 RIEXE-4CLUT
B BEHICRIESIRICLUT
EK-ES ZLLVEKEE)DAFEINDEE
ECERMIE SR KRR 1RHEREE [100mm

NREREEY AEFEEH OMAShEICIIREBEERLTVET,

2 BHIEAESHDREKMBRFTERANTDIZE T 2SR EHNERKELCINNDREDOTERREEELT. ChICISTERERERKRTIHENHYETS.




